



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15elot75.**

**MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: A Szekszárdi Sportcsarnok teremhasználatára vonatkozó tájékoztatás és kérelem**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2015. szeptember 7-i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Tisztelt Humán Bizottság!***

A Szekszárdi Sportcsarnok V. számú (asztalitenisz) edzőterme az elmúlt időszakban teljes körűen felújításra került szponzori támogatásból. Az öltöző- és terem felújítási munkáinak, a helyiség klimatizálásának, továbbá új eszközök beszerzésének köszönhetően a terem használói kiváló körülmények között sportolhatnak. A Sportcsarnokot működtető Nonprofit Kft, valamint az Asztalitenisz Club Szekszárd célja, hogy ezt a színvonalat a jövőben is megtartsák. Az ehhez kapcsolódó költségeket azonban nem tudják teljes egészében vállalni. Ennek biztosítása érdekében a Nonprofit Kft. 2015. július 5-től a terem használatát 5000 Ft/hó, vagy 1000 Ft/alkalom bérleti díjban határozta meg. A változtatás a szervezett bajnokságok mérkőzésein kívüli használatra vonatkozik.

A Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület a 149/2011. (IX.26.) HB határozat értelmében heti 3 alkalommal térítésmentesen használta az V. számú edzőtermet. A határozat a Kft. megalakulása előtt született, így az ügyvezető igazgató úr tájékoztatása szerint ezt nem tudja biztosítani az egyesület részére.

A Szabadidős Egyesület a fent említett határozatra hivatkozva, azonban kéri a Bizottságot, hogy a jövőben is támogassa, hogy tagjai térítésmentesen használhassák a termet.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

***Szekszárd, 2015. szeptember 3.***

***Asztalos Adrienn  
sport és ifjúsági referens***

## **Határozati javaslat**

**Tárgy: A Szekszárdi Sportcsarnok teremhasználatára vonatkozó tájékoztatás és kérelem**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága elfogadja a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. teremhasználatra vonatkozó tájékoztatóját.
2. A Bizottság a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület kérelmét a Szekszárdi Sportcsarnok V. számú edzőtermének használatára vonatkozóan 2015. július 5. és 2015. december 31. közötti időszakra vonatkozóan ..... Ft összeggel támogatja a Sportcélú Tartalékkeret terhére.
3. A Bizottság felkéri a Tolna Megyei Szabadidős Egyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.
4. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás előkészítésére, valamint a támogatási összeg átutalására.

**Határidő: 2015. szeptember 7.  
4. pont tekintetében: 2015. október 31.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök  
4. pont tekintetében: Dr. Főfai Klára igazgatóság vezető  
Pál József igazgatóság vezető**



Hír: Hátrol néz

RIOH  
úf. Szekszárdi Sportközpont Nkft.  
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.  
Telefon: +36 74 315 733  
Fax: +36 74 510 161  
info@szekszardisport.hu

ÉRKEZ  
Nálissa C  
2015 JÚL

1792

Tárgy: Szekszárdi Sportcsarnok V. edzőterem használat

Szekszárd Megyei Jogú Város  
Önkormányzata Közgyűlése  
Humán Bizottsága

Majnay Gábor  
Osztályvezető Úr részére

7100 Szekszárd,  
Béla király tér 8.

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD Központi iktató		
Érkezett: 20... 2015. JÚL. 06.		
Szám: VI. 352	Műhely:	
Előszám:	Utószám:	Ügyrend. ó:

Tárgy: teremhasználat

Tisztelt Majnay Gábor Osztályvezető Úr!

A Szekszárdi Sportközpont NKft. – Városi Sportcsarnok asztalitenisz termének – eddigi térítésmentes – használatát 2015.06.15-től csak térítés ellenében tudjuk biztosítani az egyesületek és a külsős, egyesülethez nem tartozó sportbarátok számára is.

A korábban elvégzett öltöző- és teremfelújítási munkáknak, a helyiség klimatizálásának, továbbá új eszközök beszerzésének köszönhetően a terem használói – a korábbiakhoz képest – kiváló körlmények között sportolhatnak. Célunk és feladatunk, hogy ez a jövőben is így maradjon. A fenntartás, állagmegóvás, valamint az eszközök pótlásának költségeit a Szekszárdi Sportközpont NKft. és a Szekszárd Asztalitenisz Club nem tudja teljes egészében felvállalni.

A magas színvonalú szolgáltatás hosszútávú megőrzésének, és így a komfortos sportolási lehetőség biztosításának érdekében 2015.07.05-től a terem 5.000.- Ft/hó vagy 1.000.- Ft/alkalom bérleti díj ellenében vehető igénybe. A változtatás a szervezett bajnokságok mérkőzésein kívüli használatra vonatkozik.

Hivatkozva a Humán Bizottság 2011.09.26-1 ülésén készült jegyzőkönyvének azon részére, amely a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület térítésmentes asztalitenisz-terem használatának jóváhagyásáról és támogatásáról szól, ezúton tájékoztatom Tisztelt Bizottságot, hogy a 149/2011. (IX.26.) HB határozat még a Szekszárdi Sportközpont NKft. megalakulása előtt született, így az abban foglalt térítésmentes használatot nem áll módunkban biztosítani.

Szekszárd, 2015. július 2.

Szekszárdi Sportközpont NKft.  
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.  
Adószám: 23514425-2-17  
Banksz.: 11746005-20135977

Köszönettel és üdvözlettel,

Csillag Balázs  
ügyvezető

Szekszárdi Sportközpont NKft.





150204505  
le

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

Határozati kivonat a Humán Bizottság 2011. szeptember 26-i ülésének jegyzőkönyvéből

**149/2011. (IX.26.) HB határozat**

**A Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület térítésmentes teremhasználat és nevezési díj mentességre vonatkozó támogatási kérelme**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület térítésmentes teremhasználatra vonatkozó kérelmét támogatja.
2. A bizottság felkéri a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatóját, hogy a térítésmentes edzőterem használat időpontjáról az egyesület elnökével egyeztessen.
3. A bizottság az egyesület nevezési díj mentességére vonatkozó kérelmét nem támogatja.
4. A bizottság felkéri a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatóját, valamint a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjét, hogy a sportcsarnok ingyenes használatával kapcsolatosan készítsenek egy koncepciót, és terjesszék azt a bizottság elé még az önköltség számítás elkészítését megelőzően.

**Határidő: 2011. szeptember 26.**

**4. pont tekintetében: 2011. október 15.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök**

A kiadmány hitelül:

Köszönöm a  
Kovácsné dr. Kubik Anikó  
Jogi és bizottsági referens

